N n RusAutomation

PS/PM cepusi: UHIVKTHUBHBIC TATYNKH

WupykTHBHBIE OECKOHTAKTHBIC BHIKIIFOUATEIIN HAJICKHBI H IPOCTHI B OKCIITyaTalHH.
MoryT paboTarh Ipy BO3ACHCTBHHU IIIYMOB, CBETA, TUIJICKTPHUUECKOMN MBLUTH U
YKUJIKOCTEH, HaIlpUMep, MAIIMHHOIO Maca.
HIMeroT 4eTKO 0O4epUEHHYIO aKTHBHYIO 30HY.
[Ipu momaiaHuy B aKTUBHYIO 30HY JIaTYHKa
J000T0 METAJUINYECKOTO MPEIMETA,
MIPOUCXOAUT U3MEHEHHE JIOTMYECKOTO
COCTOSIHHS BBIXOHOTO KOMMYTHPYIOIIIETO
JJIEMEHTA JIaTYMKa, B Ka9YeCTBE KOTOPOTO
MOKeT ucnosb3oBarscs PNP unn NPN
TPaH3UCTOP WIH TUPUCTOP (TIpH paboTe
JJaTYMKa HAa IEPEMEHHOM TOKE).

Bce Mozenn MMeroT CBETOAMOHBIN HHINKATOP COCTOSIHUS, YTO 00ecreyrnBaeT
KOHTPOJIb pab0TOCTIOCOOHOCTH, ONEPAaTUBHOCTh HACTPOMKH U PEMOHTA 000PYIOBaHHMS.

KoncTpykTBHO Bce Mojienn AeNsATCs Ha [Ba TUa: muiauHaprdeckue (PM) u
npsimoyronsaeie (PS, PP, PL, BS).

Huaunapuyeckuii THI

PM Tun PM = nunuuapuyecKuii TUIL
12 Jinaverp kopryca 08 = M8x1.0 18 =M18x1.0
P KOPIY 12=MI12x1.0 30 =M30x1.5
04 Paccrosiue cpabaTbiBaHUS 02=2.0mm 10=10.0mm
P 05=5.0 mm 15 =15.0 mm
N = NPN Ttpan3uctop
N Tun BbIXO1A P = PNP tpansucrop
S = cumucrop (SCR)
B COCTOSHIE BLIXONA Het = H.O. (HOpMaJIbHO OTKPBITHIN)
A B = H.3. (HopmasibHO 3aKpBITHIiT)
HET = CTaHJapTHAsI
S Jlinna xopmyca S = yxopouenHas
HeT = Kabenb
Mi12 Croco0 MoAKITIOUeHUS M12 = pa3bem ¢ pe3pdoit M12
PG = xabenb co mwtyniepom M8
TIpsiMOYroJIbHBIH THIT
PS = npsimoyronbHblii TUIT
PP = nnockuif Trn.
Ps Tun PL = yanuHeHHBIN THIL.
BS = MUHMATIOpHBIH.
04 Paccrosue cpabaTbiBaHus 04=4.0mm 10=10.0 mm
P 05 =5.0 My 15=15.0 MM
N = NPN Tpansucrop
N Tam soxona P = PNP tpan3zucrop
uet = H.O. (HOpMaJIbHO OTKPBITHIH)
B Cocrosuue BLxonia B = H.3. (HopMasIbHO 3aKpPBITHIIT)
\% Komrionoska Vv =EeanKaanaﬂ
HET = TOPU30HTaIbHAS
HeT = Kabenb
PG Crioco6 nozKIIFoueH s PG = xabesth co mrrytiepom M8




O0mme TeXHMYeCKHE XaPAKTePUCTUKHI

Tun no nutanuio

DC tun (I0CTOSHHBIH TOK)

AC tun (nepeMeHHbIH TOK)

Hanpspkenue nuranus

10...30B DC; nynscaruu < 20%

90...250B AC, 50/60 I'nr.

MaxkcumaabHO-OIYCTUMBIH TOK Harpy3ku | 150 MA makc. 100 MA makc.

TloTpebisieMblii TOK <10 MA <2MA

Tok yTeuku <0.8 MA <4 mMA

Cxema 3a1uThl 3anmTa or K3 n nepenontocoBkn | 3ammra oT GpOCKOB HATIPSKEHUS
T'ucrepesuc <10 %

Toaxirouenue kabenb (3 mpoBona X 2m) kabenb (2 npoBona X 2m)

uBeT HHHGBOﬁ ITOBEPXHOCTH

NPN: kpacHblif; PNP: 3enenblii

Cunuit

Pabouas Temneparypa

ot munyc 20 10 +80°C; 35%-95%

Kracc 3ammrsl

1P-67

PexoMeHaanuu 1Mo NUTAHHUIO JATYHNKOB
Jis nutanust MHAYKTUBHBIX naryukoB (DC Tua) HeoOX0IUMO UCIIONB30BaTh OCTOSHHOE
OT(GHUIBTPOBAHHOE HANPSDKEHUE C JIONYCTUMOM Iylbcanend He 6omnee 20 %

CxeMbl MOAKJJIIOYCHU A

MPN T T Komrmesnii +10,, 306 DC - PP
| 47K = &
! | Uepem i — 4
! :
! 1
l 7= |
! i
: i Crpmeit [
! 7 :
wE P — o
o
o}
L™
2
=
=
PasMepbl KpOoHIITEIHOB
x M3x2,P=0.5 R=1.75
A |
14.87E { I é
| 17.010.57,5 {L{r
)

Rt

Ul N
ulo

H 18.5

™ 24.0

M4x2,P=0.6

R=2.25

O

25.0 18.012.0

o
[l

el

™S




JaTYuKH NPSMOYT0JIbHO I'0 THIIA

s (22| B |.g|ed
2 = |2z | &8 g KE|Ez
< ] SEx=| k& = g_ = | gk =
Pasmeprt s Z |eg&| 5% £ £ £ S8
=3 = = 3
= = 5 & |2 ; E ZE|TE
LS-04N-V | NPN
§r Bepr.
LS-04P-V | PNP
40 | Her 2
LS-04N NPN
D Topus.
oo o100 LS-04pP PNP
@
N
ARy 58 [ E=%=| SP-05N NPN
el
85 175 1o 5.0 Her | Beprt. 0.8
30.5
o,[ - g SP-05P PNP
A " BS-02N NPN
u . 2.0 Ja
—— - BS-02P PNP
- = Bepr. 2
Y T2 i3 31 BS-04N | NPN 5
| TT 4.0 Her o)
Eo. Dy ! BS-04P PNP m
] 2
15.0 M
] PP-05N NPN :
T s , = 5.0 Na 2
i [ @f— PP-05P PNP
mﬂ%sz.uHs.ok Bepr.. 0.8
e e PP-08N NPN
T T . 8.0 Her
*i“ PP-08P PNP
- b2
= PS-04N-V | NPN
T[S ® D3 4.0 Bepr..
5.0) Verfical type sensing foce PS-04P-V PNP
Horizonlal lype sensing face
Her 2
N o] PS-04N NPN
1 - 4.0 Topwus.
R PS-04P PNP
X .0
Fixed Holes 3.2@x2
% o PS-05N NPN
—~105 — 5.0 Ja
W e PS-05P PNP
o @'& iy Topwus. 0.8
| \gg = PS-08N NPN
8.0 Her

T
i

17.04 biigg“l“ PS-08P PNP




PL-05N NPN
5.0 R = 1.6
1.0 5.0 Ja
B0 100, b PL-05P PNP
— NG
1 % Topus. 0.8
|\ | [ f==—33 | pL-0sN NPN
17.0 27.305.0 —H?ﬂ 8.0 Her o
PL-08P PNP A
m
(=)
on
Fexed Holes 4.28X2 PS-10N NPN :
m_—=r 100 | o o
15 —=1% | ps-10P PNP
#@ Topwus. 0.5
PS-15N NPN
_LED.
15.0 Her
25.0 It PS-15P PNP
=k 9
Pz e a0 ——— | PS-10S SCR | 100 | Ja
‘ 500 ‘ Topus. | 250 0.02
PS-10S SCR | 15.0 | Her B
AC
JlaTyuKH nMJIMHAPUYecKoro Tuna M8/M12
S = ow =z 5| o«
S |EE-2E|§5|22|58=
Pasmepsl Monean z EZE FE| E2|8¢E % gz
=
~ 2 = 2
] ]
PMO08-01N H.0
NPN
PMO8-01NB H.3.
1.0 Nla 25
PMOS-01P H.O.
PNP
PMO08-01PB H.3.
PMO08-02N HO. | ¥
NPN
PMO08-02NB H3. | @
2.0 Her = 2.5
PMO08-02P HO. | @
PNP :
PMO08-02PB H3. | =
PM12-02N-S H.O.
NPN
_ PM12-02NB-S o H.3. )5
PM12-02P-S oxp : A o, :
17-04 D PM12-02PB-S H.3.
MIZX 10 e PM12-04N-S H.O.
E— NPN
2.0 } PM12-04NB-S H.3.
i PM12-04P-S O Her s v |
L = = . . Q
5.0 27.0 10.0 PNP
no] ’bu.il‘ PM12-04PB-S H3 | @
Wiz X1 M e PM12-02N (-M12 HO. | @
i NPN :
200 . i === | PMI2-02NB(-M12 0 lia H3. | 2 55
L PM12-02P(-M12) ’ H.O. ’
! % . PNP
o] My —— PM12-02PB(M12) H3.




M12 X 1.0 - PM12-04N(-M12) NPN H.O.
— na
- MI2
200 D ‘ —— [PM12-04NB( el B3 2
~ 4 b j“éé’t ‘°-°‘F PM12-04P(-M12) NPN H.O.
PM12-04PB(-M12] PNP H.3.
M12 X 1.0 LED
T PM12-02S H.O.
i :‘:L“ SCR | 2.0 Ja o | 25
I PM12-02SB Hi | =
3
M12 X 1.0 _ LED N
{ ] PM12-04S H.O. :
(=)
e 3 SCR | 4.0 Her S | 25
- ‘%F“ij_‘*”ﬁ PM12-04SB H.3.
JlaTyuKH IMJIMHAPUYecKkoro Tuna M18
0 = < o o =
= 4 2 = = R | = g
S |§3.| 55|28 |§5(55%=
Pasmepnl Mopean = S5 Z2| gz Es|55& 5
a2 |3 SE| 32 |EE|FE
a & > Q &
B [ mexte PM18-05N-S H.O.
D LED NPN
_ PM18-05NB-S H.3.
Eﬂ, PM18-05P-S R T 08
1.0 PNP
PM18-05PB-S H.3.
e X0 PM18-08N-S H.O.
D LD NPN
==y | PMI8-08NB-S H.3.
o PM18-08P-S 80 Her H.O 08
.20 - - .0.
Lios PNP
! PM18-08PB-S H3. |
M18 X 1.0 PM18-05N(-M12) H.O. g
b= LED NPN =
| PM18-05NB(-M12) H3. | &
= 5.0 a : 0.8
PM18-05P(-M12) A HO. | =
L PNP -
o 100 PM18-05PB(-M12) H.3.
M18 X 1.0 PM18-08N(-M12) H.O.
o NPN
, 1 PM18-08NB(-M12) H.3.
= 8.0 H 0.8
\ / PMISOSPCMI2) “ [Ho.
e 6"’&‘2& 109 PM18-08PB(-MI2) H.3.
N eiel M18 X 1.0 PM18-08N-P H.O.
- | NPN 0.8
= paninng P> | PMI8-08NB-P H.3.
i _}_ ——=12| PM18-08P-P oxp | 50 | m H.O. 05
L] [ B eT .
i PM18-08PB-P H.3.
710 PM18-08S-P H.O.
y SCR 0.02
Tommomublii koprryc PM18-08SB-P H.3.




ro= wiE X 1.0 PM18-05S H.O.
o F \ b LED
g i == SCR | 5.0 Jla 0.02
\\ /
ZOJ @_04410_0 PM18-05SB H3. | %
50.0 m
(=)
el
(o]
MIS X 1.0 PM18-08S HO. | <
b LED O\
T == SCR | 80 | Her 0.02
— oo PM18-08SB H3.
JlaTunkn nuaMHapuyYeckoro T una M30
Q= S o | @ =
= g £ = = AR
T |§F.| Bz | E2|EE|53:+
Pasmepsi Mopeb g ESS| 52| 2| EE|558
A |8% |EE| 28| 2E|8S
g2 | »8 |0 =P e
M30 X 1.5
PM30-10N-S H.O.
10 NPN
PM30-10NB-S H3.
E 10.0 Jla 0.5
PM30-10P-S H.O.
25.0 10.0 3.0 PNP
—J e PM30-10PB-S H3.
M30 X 1.5
.. PM30-15N-S H.O.
p—1ro NPN
LU ' PM30-15NB-S H3.
\ Ea 150 | Her 0.5
S PM30-15P-S HO. |
~~ m.o‘ 25.0 ‘m.u ‘i PNP A
—J T o PM30-15PB-S H3. M
(=
on
S PM30-10N H.O. :
| e NPN =)
A S PM30-10NB H3.
' =] 100 | Ja 05
PM30-10P H.O.
to5 Lo L PNP
PM30-10PB H3.
450 ¢ 15 PM30-15N H.O.
b—e0 NPN
, PM30-15NB H3.
E 15.0 Her 0.5
PM30-15P H.O.
L PNP
PM30-15PB H3.




M30 X 1.5

—w | PM30-10S H.O.
E SCR | 100 | Ja 0.02
‘T‘“’ L PM30-10SB Ho. | 2

m

S

wy

o
b e | PM30-15S HO. | g
T SCR | 150 | Her 0.02
100 L PM30-15SB H.O.

Oco0enHocTn padoThl HHAYKTHBHBIX JATYHKOB

1. CpoiicTBa 00BbeKTa

OnTuMaabHBIE pa3Mepsl 00bekTa (TUTACTUHEBI) HE MEHEe BEJTMYHUHBI THaMeTpa
JIaT4YHKa.

[Tpu ucronb30BaHUM OTIIMYHBIX OT CTAJIM MAaTEPHAJIOB TIOUTH BCETAA MOMYYaOTCs
MEHBIIIHE PACCTOSHUS cpadareiBaHus (Sn): xpom u HUKeNb = 0.9Sn; naryap = 0.5Sn;
anmoMuHui 1 Menpb = 0.4Sn.

st Mmetanninueckoit Gosbru 1 n3MEpUTENbHBIX TIACTHH B CHIEIAATBHOM
HCTIOJIHEHUU TPeOYIOTCSI KOHTPOJIbHBIC H3MEPEHUSL.

OOBEKTOM MOT'YT CIIy>KUTb OTAEIbHbIC (hParMEeHTH 000PYyIOBaHUS 3yObs ILIECTEPEH,
KyJIauKH, TIOJI3YHBI U TIpOYee.

2. Tucrepesuc

Ji1st Bcex KOMMYTHPYIOLIHUX JaTYMKOB HEOOX0IUM
Therepesuc  pprerepesnc IS yCTpaHeHHs Apedesra BEIXOM0B. Y
Paccromme ~ WHJYKTUBHBIX BBIKITFOUATEJICH TUCTEPE3HC TOITYYaCTCS
;1;16“"‘“““" OT pa3HOCTH paboYMX pacCTOSHUM 0 OOBEKTa MPH
npuGmokennn  TIPUOJIMIKEHUM U YIAJICHUH U3MEPHUTEIbHON TIIACTHHBI
ZS::;S“ U cocrapisger oK. 10% OT HOMMHAJILHOTO PACCTOSHUS
cpabaTbIBaHMSI.

Paccrosaue
cpabarbIBaHUs
TIpU yIaJICHUH

o0OBbeKTa 0T

JaTyuka

Yacrora nepeksIroueHus
BperI BKJIFOUYCHUA JOJKHO OBITH B JABa
S ~ml— meflan direction —m-

Ppa3a MCHbBIIC BPEMECHU BBIKIIFOYCHU .

[ I R
/2 fezen]
s




Oco0eHHOCTH MOHTAKA MHAYKTUBHBIX TATYNKOB

pd e d —~p—d - JlaTumku npu MOHTaXKe HE 3aMOJIITUII0

T ofecreunBaloT HauOOJIbIlIEe PACCTOSTHIE

2 5n cpabarbiBanus. [Ipy 5TOM B OKpyXKaromem MeTasuie

1| sansor TpedyeTcs: HalTMune MUHUMAJIbHOM BeleMKU. [Ipu

3TOM: OOKOBOM IIPOMEXKYTOK = THaMETpPy JaTuHKa,

u T [TyOMHA = yIBOGHHOMY HOMHMHAJIBHOMY PacCTOSHUIO
sesl  CcpaOaTHIBAHMUS.

F—d ——2d o+ d —

CMOHTHPOBaHHBIE OIU3KO APYT K APYTY JATUUKH
B3aMIMHO BIIMSIOT JAPYT HA APYTa, MO3TOMY
HEO0X0IMMO cOOMI0IaTh MUHUMAJIbHBIC
PACCTOSIHUS.

Sansor Samaor

U ahLI
He pexoMeH1yeTcsi IPUMEHSITh BBIKIFOUATSIIH C
275 HE3alUIIEeHHBIM KabeneM B arpeccuBHoi cpefie u COX,

HEKOTOPBIC BHJIbI KOTOPBIX BBI3BIBAIOT OTBEP/ICBAHNE
d = dlemeter  TTOJIMBUHIUIXJIOPUIHON 0OOJIOUKH KaOETIS.

3arsruBaiTe KpereKHble TaliKu C PEKOMEHI0BAaHHBIM
YCHIINEM.

Dh:msiar Mux ;umplng Torque

G kg—cm
hﬁﬂ EDB kg—em
M30 J00 kg=cm

IlocnenoBarenbHoOE U mapajajejJbH0€ COCIUHCHUE

AND OR
PNP NPN PNP NPN
[ _ - _
. ! . . .
1 A 1 @ A 1 @ A oy 1 @ A ¢
e |- I e | |l oo |
+ +
A0 |a A0 |a O e » 0 | ¢
|l oo [~ oo [~ e |- oo =
//4 |~
= e = =
n-1 A n-1 A -1 @ A oy =t @ A ¢
A A S v
load load
+ + + load +
A R A (O e
n ” 454010 Poccus, YensibuHek, Maraputa 5, ten. 8-800-775-09-57 (ssokok Gecnnathbi), +7(351)799-54-26,
000 “PycABTOoMaTusaums P! (351)

Ten./dakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycastomaTtusaums.pd





